   9.Sınıf Matematik 1.Dönem 1.Yazılı Soruları
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image7.png
6-2x
-4< 3 2

esitsizliginin ¢éziim kilmesi nedir?

A) [-13,2) B)(~13,2] C) [-2. 13)
D)(2.9) E)(2.9]
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a3b U¢ basamakh sayisi 3ab ¢ basamakl sayi-
sindan 90 fazlaise a kaghr?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
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a ve b pozitif tam sayilar olmak Gzere,
2a+3b=27

esitligini saglayan kag farkhi (a, b) ikilisi vardir?
A)3 B)4 c)s D)6 )7
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a%-b3>0
bS.c3<0
a-c<0

olduguna gére a, b ve c reel sayilarinin isaret-
leri sirasi ile asagidakilerden hangisidir?

A) =+ - B)——+ C)+ + -
D)+ - - E) ===
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12x-7|>3

esitsizliginin gergek sayilar kiimesindeki ¢dziim kii-
mesi agagidakilerden hangisidir?

A) (=,2)U (7, =)

B) (==, -5)U (2, »)

C) (==, -3)U (-1, =)

D) (~=,5) U (7, =)

E) (==,2)U (5, =)
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a, b, ¢ birer tam sayi ve
a.b=2c-1

olduguna gére, agagidakilerden hangisi dog-
rudur?

A) aveb tek sayilardir.
B) ave b gift sayilardir.
C) agift, b tek sayidir.
D) a-bteksayidir.

E) a+ Db tek sayidir.
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Xx+2y-5|+(2x+y—4f =0
olduguna gore, x - y kactir?

B)1 ©)2

A) >

1
2
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X4 =4 —) e
geralmy,

-
2x+2=Y
ax=2
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ax-3(x-2)=2:(x+1)+b

denkleminin ¢dziim kiimesi tiim gergek sayilar oldu-
guna gore a + b kagtir?

A0 B)1 C)5 D)6 E)9
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—ax+b =2x+2+t 0
-3)+b: 22X+ 2o
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X,y €R olmak zere,
$<x<6
-2<ys< 3 olduguna gore,
2x -7y ifadesinin alabilecedi en genig aralik agadi-
dakilerden hangisidir?
A) -11,7) B) 5, 10] C) (=20,31)
D) [-31, 26) E) (31,26)
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estxalginde her 5S¢
+oraf, 2 tle qopam-

olun.

> < x<b

e sks WP e G
doofal —Lle Gepalm.
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Yukandaki koordinat sisteminde ¢éziim kiimesi bo-
yanarak gosterilen esitsizlik sistemi agagidakilerden
hangisidir?

A)y>2x+4 B)y>2x+4 Cly<2x+4
y<-4x+4 yz-4x+4 y>-4x+4
D)yz2x+4 E)ys2x+4

y>-4x+4 y<-4x+4
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(PAQ)ar=1ise (pva)A[(rva)vp]

dnermesinin dogruluk degerini bulunuz.
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S(AUB) =25
35(A—B)=s(B-A)

2.5(A) = s(B) olduguna gére, s(ANB) kagtir?
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Kizlar ve erkeklerden olusan bir toplulukta sarigin
erkekler, esmer kizlarin 3 kati ve esmer erkekler
sarigin kizlarin yansi kadardir.

Bu grupta 12 kiz ve 28 sarisin olduguna gére,
esmer kizlarin sayisi kactir?
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5-A(5 PUAN)
Mex-2=7

olduguna gére, x in alabilecegdi degerier toplami
kagtir?

B(5 PUAN)
X E€R olmak Gzere,

Ix + 3l + Ix - 7] ifadesinin en kiigik degeri kagtir?
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) <13l D 1042

olow seaed
L este OvaMe,
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